

2024年度文惠卡今日二次发行 面值最高400元 符合条件外籍人士也可办卡

2024年度天津文化惠民卡二次发行于今日正式启动,将发行金卡、普惠卡、戏曲卡、郊区卡、学生卡五个卡种,线上线下办理通道将同步开启。此次文惠卡新增可凭外国人永久居留身份证办卡的政策。需要注意的是,此次发卡仅面向2024年度尚未充值的文惠卡老用户和需要办卡的新用户开放。

卡内余额最高400元

此次发卡相关补贴政策如下:文惠卡金卡,补贴政策为充值200元,政府补贴200元,面值400元;文惠卡普惠卡,补贴政策为充值100元,政府补贴100元,面值200元;文惠卡戏曲卡,补贴政策为充值100元,政府补贴300元,面值400元;文惠卡郊区卡在武清区发行,补贴政策为充值200元,政府补贴200元,面值400元;文惠卡学生卡补贴政策为充值150元,政府补贴200元,面值350元。

下半年 好戏闪耀津城舞台

今年下半年天津的演出市场大

戏连台。在话剧方面,吴京安与天津人艺将演出原创大剧《赶大营》、全景沉浸互动剧场《大真探赵赶鹅2》、国风音乐剧《春归何处》、梁晓声原著改编大型现实主义话剧《人世间》、俄罗斯音乐剧《安娜·卡列尼娜》、上海话剧艺术中心百老汇悬疑惊悚喜剧《死亡陷阱》、话剧《红楼十二官》、世界经典原版音乐剧《猫》、单立人喜剧带来的新喜剧《一路靠北》将陆续在津城上演。

在中华戏曲方面,天津市青年京剧团团长赵秀君主演京剧《秦香莲》《望江亭》,程派青衣刘桂娟主演京剧《碧玉簪》《玉堂春》《文姬归汉》《锁麟囊》,京剧名家李军、张克主演京剧《珠帘寨》,天津京剧院梅尚名家王艳主演京剧《乾坤福寿镜》,孟广禄、曾

昭娟、邓沐玮、李经文等梅花奖得主携手带来的《“盛世中华,锦绣梨园”——天津市“中国戏剧梅花奖获得者”专场戏曲晚会》,以及上海京剧院梅派青衣史依弘领衔的《白蛇传》《红鬃烈马》《玉堂春》等。

音乐歌舞方面,上海歌舞团高口碑舞剧《永不消逝的电波》、杨丽萍舞剧作品《平潭映象》《孔雀》、英国伦敦城市芭蕾舞团作品《不列颠芭蕾之夜》等舞剧名家名作将与市民见面,知名歌唱家龚琳娜将举行《行走的声音——龚琳娜国风音乐会》。在曲艺演出方面,天津市曲艺团、德云鼓曲社将分别演出《“永远的经典”纪念骆玉笙大师110周年诞辰演出》与《“升平雅乐”德云社曲艺专场》。

新报记者 王轶斐

周杰伦发声支持年轻音乐人 《下一战歌手》继续“直播真唱不修音”



继《歌手2024》和《乐在其中》后,音乐竞演节目《下一战歌手》宣布定档8月30日于湖南卫视和芒果TV开播,继续“全开麦直播不修音”的形式表演。值得关注的是,节目中的选手有望争夺《歌手2025》的首发资格。

《下一战歌手》将延续《歌手2024》搭建中外音乐文化交流舞台作用,在全球范围内发起活动,邀请年满18岁的华语歌手前来“参战”。节目邀请著名音乐人梁翘柏作为音乐总监,杭州第19届亚运会开幕式音响总设计何飏作为音响总监,并采用L-isa沉浸声系统

全程保证现场效果。

在节目最新发布的宣传片中,那英、凡希亚在线喊话,希望热爱音乐的年轻一代都来“这个魔幻的舞台”;周杰伦发声支持年轻音乐人“一意孤行的态度”和“不随波逐流的坚持”;齐豫、黄绮珊、孙楠、谭维维等歌坛前辈也寄语青年歌手不要害怕批评与瑕疵。活动发起后,李玖哲、李琦、魏宏宇等实力歌手积极发博自荐,网友希望更多有才华有实力的华语“新声”可以被世界听见。

新报记者 王轶斐
图片由播出平台提供



余华苏童参与

“我在岛屿读书” 中希文化交流

日前,《我在岛屿读书》第三季中希文学交流会活动在中国驻希腊大使馆举行。本季嘉宾作家余华、苏童、孟非、程永新、叶子作为代表,向中国驻希腊大使馆图书馆赠书。

此次赠送的图书包括《活着》《兄弟》《黄雀记》《妻妾成群》《夜问故事》《一个人的文学史》《穿旗袍的姨妈》《随遇而安》等文学经典和畅销书,将被收入中国驻希腊大使馆的图书馆藏。季米特里斯·莱亚科斯作为希腊作家代表致辞,欢迎远道而来的中国作家们。他说,中文和希腊语历史悠久,蕴含着丰富的文化内涵,很多文学作品中都有相通的共鸣,他期待和优秀的作家们畅聊中希文学。

由江苏卫视和今日头条联合出品的《我在岛屿读书》第三季走出“国门”,邀请多位来自不同国家的作家、译者、出版人,畅聊文学作品中共通的人类情感,感悟不同文化的碰撞与融合。

新报记者 王轶斐
图片由节目播出平台提供



入选广电总局推荐剧目

《有种味道叫清溪》 田园故事今日开播

青春励志乡村美食短剧《有种味道叫清溪》今日开播。该剧讲述美食博主与科技新农人在清溪村相识相知的爱情故事,将清溪村的文学特质、田园美景及特色美食融入其中,创新将微短剧视听内容与文化、旅游产业有机融合,与年轻观众同频共振。

作为湖南广电创制的纪录片+综艺+微短剧“清溪三部曲”的收官篇,《有种味道叫清溪》全程取景于湖南益阳清溪村,该剧已入选国家广播电视总局“跟着微短剧去旅行”创作计划第三批推荐剧目,剧中人物设定、情节创作就地取材于当地村民鲜活故事。

《有种味道叫清溪》于今日起每晚湖南卫视播出,芒果TV每天10:00更新,同时还将在新加坡、马来西亚播出。

新报记者 王轶斐

千年瓷韵 淬火融光 “京津冀古代名窑瓷器展”开展



随着近200件精美瓷器集体“绽放”,“千年瓷韵 淬火融光——京津冀古代名窑瓷器展”昨日于天津博物馆开展。京津冀地区积淀了十分丰富的历史文化遗存。在这片土地上,自北朝起就已经有了窑业生产,唐代著名的邢窑,以烧造白瓷而闻名于世,与越窑青瓷形成了中国瓷器生产“南青北白”的格局。宋辽金元时期京津冀地区更是名窑林立,“五大名窑”之一的定窑、北方最大的民窑磁州窑都诞生于此,形成了著名的定窑系与磁州窑系,在我国陶瓷发展历史上书写了浓墨重彩的一笔。

此次以京津冀地区古代名窑为主线的瓷器展,以天津博物馆馆藏瓷器为依托,携手京津冀三地多

家文博单位,展出北京龙泉务窑、河北邢窑、定窑、磁州窑、井陘窑等名窑的精品文物,集中展现京津冀地区古代瓷器生产面貌。展览分为“千年窑火”“花朝月夕”“薪火相传”三个部分,汇集馆藏精品、出土文物、窑址标本等近200件展品,从瓷器生产工艺、瓷器与文化生活、非遗传承与创新等方面展示京津冀地区陶瓷生产历程。展品中首次展出的文物占八成,一二级精品文物占六成,借助陶瓷这一中华优秀传统文化中的瑰宝,将三地山同脉、水同源、地相连的文化特质加以展示,共同领略中国古代陶瓷生产的光辉历史。

新报记者 王轶斐
摄影 新报记者 姚文生

